



Nyilvánosak
a vagyonyilatkozatok

| 3. oldal

Elhunyt
Egyed Béla

| 4. oldal

15 millió forintot nyertek
az Alföldi Kerekesek

| 8. oldal



VÁSÁRHELYI VALÓSÁG

Városunk közéleti lapja. • Megjelenik kéthetente.



2022. február 11. • www.hodpress.hu

MÉRLEGEN • Vásárhely szabadon fejlődik

Eredmények és tervek

K. A.-B. T.

A napokban a postaládákba kerül egy friss, Vásárhely szabadon fejlődik! című kiadvány, amelyben az önkormányzat a 2021-es év értékelése mellett az idei esztendőre vonatkozó terveket is megfogalmazza, valamint 2022-es naptárként tartalmazza Hódmezővásárhely programkínálatát is. A Vásárhelyi TV időben című műsorában az évértékelés kapcsán Márki-Zay Péter polgármester azt mondta, a legnagyobb eredménynek a város pénzügyi stabilitását tartja, megjegyezve, hogy ismét sikerült az adósságlományból jelentős mennyiséget visszafizetni.

- 2021-ben utolsó devizahitelét is forintra váltotta a város, visszafizettük a korábbi vezetés szabálytalan gazdálkodása miatt Hódmezővásárhelyre kirótt belügyminisztériumi büntetés több százmilliós, összeségében milliárdos összegét - így sorolta a polgármester a Vásárhelyi TV időben című műsorában a pénzügyekkel kapcsolatos lépéseket. 2021-ben 1 milliárd 370 millió Ft adósságot törlesztettek, 4 év alatt összességében 5,5 milliárdot fizettek vissza. A pénzügyi helyzetet kapcsolatban hozzátette, hogy jól fizető városnak számít Hódmezővásárhely. A város jól gazdálkodik, a covid járványból adódó megszorítások és kormányzati elvonások ellenére is.

- Elértük, hogy az ATEV-bűz megszűnt, a strandon egy élményparkot adtunk át, ráadásul a fürdővel és a



MÁRKI-ZAY: A LEGNAGYOBB EREDMÉNY, HOGY SIKERÜLT JELENTŐSEN CSÖKKENTENI AZ ELŐZŐ VÁROSVEZETÉS RÁNK HAGYOTT ADÓSSÁGAIT.

kempinggel kapcsolatos beruházások még folytatódhatnak is a következő években, okos zebrákat létesítettünk a városban, felújítottuk a Kovács-Küry Időskorúak otthonát, megkezdtük és jól haladunk a Dobó-Bibó-Janáky utcák 118 lakásának energiatakarékosságot célzó beruházásával. Hozzátette, azt, hogy már fejlesztésekre is jut forrás, a bevételek növelésével, többek között, ahogy ő fogalmazott, a korrupció visszaszorításával érték el. Kiemelte a batidai kastélyhoz vezető út fizetősé tételét vagy a reprezentációs költségek visszaszorítását. A strandnál a veszteséget sikerült 100 millió forinttal csökkenteni, de plusz bevételnek tekinti a közétkeztetés, sokak által vitatott szükségességű kiszervezését is, amellyel a vá-

ros idén mintegy 70 millió forintot spórolt. Úgy véli, hogy a szolgáltatás is hamarosan kifogástalan lesz. A polgármester további eredményként értékelte az ingyenes helyi buszközlekedést is, amiért a város is kevesebbet fizet, mint korábban. A kulcsa az egészségnek, mondta, hogy a szolgáltatásokat valódi verseny során választják ki, amely annak minőségére is garancia. Arra felvetésre, hogy az adósságok visszafizetésének az volt-e az ára, hogy csak tavaly tudtak nagyobb fejlesztéseket indítani, Márki-Zay Péter megjegyezte, hogy a nagyobb volumenű beruházások csak nagyon nehezen, vagy egyáltalán nem tudnak megvalósulni a kormányzati akadályoztatások miatt. Ennek ellenére örömmel beszélt arról, hogy az igeretfigyelo.hu számításai szerint a választási ígéreteinek már 77,6%-át teljesítette. (A kiadványban még 75,9 % szerepel, de közben egy újabb elem teljesült - a szerk.) A játszótér-fejlesztésekkel, a városháza tornyának felújításával, a fürdőhöz kapcsolódó kemping fejlesztésével, - bungalókat telepítenek -, ismét megpróbálkoznak a strandon csúszdák beszerzésével, megépítésével, így ez az arány még tovább nőhet 2022-ben. ■

EGÉSZSÉGÜGY • Tavaly 17 ezer fővel csökkent az ágazatban dolgozók száma

Ki lát el bennünket?

BUDAI DÁNIEL / BOTTYÁN RÓBERT

Csak az elmúlt évben 17 ezer dolgozó hagyta el a magyar egészségügyet és ebben az időszakban 10-15%-kal csökkent az ellátószemélyzet száma is. Az orvosok béremelését nem követte például az ápolók, asszisztensek és beteghordók fizetése, így jövedelmük már nem versenyképes - mondja a szakdolgozói kama-

ra megyei elnöke. Az egyre fogyatkozó személyzet a fokozódó feladatokkal is nehezebben boldogul, hosszabbak a várólisták, egyes beavatkozásokra pedig éveket kell várni. A Magyar Orvosi Kamara és az Egészségügyi Szakdolgozói Kamara 12 pontban fogalmazta meg az összeomlás előtt álló ellátórendszer helyreállításához szükséges lépéseket.

| Folytatás a 4. oldalon



KEVESEBB ADATOT LÁTHATUNK A VÁRÓLISTÁKRÓL (A KÉP ILLUSZTRÁCIÓ)

20 éve hunyt el



EZEN A FELVÉTELEN DR. RAPCSÁK ANDRÁS, MINT POLGÁRMESTER ELŐSZÖR AD INTERJÚT A VÁSÁRHELYI TELEVÍZIÓNAK, 1990 NOVEMBERÉBEN. FEBRUÁR 3-ÁN MÚLT 20 ÉVE, HOGY ELHUNYT A VÁROS ELSŐ, SZABADON VÁLASZTOTT POLGÁRMESTERE, AKI 1990-TŐL HALÁLÁIG VISELTE EZT A TISZTSÉGET, 1994-TŐL MINT A SZAVAZÓPOLGÁROK ÁLTAL MEGVÁLASZTOTT POLGÁRMESTER. RAPCSÁK EMELLETT AZ 1994-ES ÉS AZ 1998-AS ORSZÁGGYŰLÉSI VÁLASZTÁSOKON IS MANDÁTUMOT SZERZETT, ELŐSZÖR A KÖZÖSSÉGI, MAJDNEM AZ MKDSZ-FIDESZ-MDF KÖZÖS JELÖLTJEKÉNT.

Kiharcoltuk a beruházást

Végtelenül büszke vagyok rá - mondja Márki-Zay, hogy még a Fidesz is belátta, hogy ez egy szükséges beruházás volt, hiszen 70 éve mérgezi a város levegőjét a fehérjefeldolgozó, rengeteg ígéretet tettek rá, Benkő Zsolt maga állítja, hogy Almási Istvánnal 8 éve ott voltak... Semmit nem értek el, se Almási István, se Lázár János, se Rapcsák András. Semmit. Mióta polgármester lettem, kitéjtük célként, hogy ezt ki fogjuk harcolni, tüntetést szerveztünk, aláírást gyűjtöttünk, nem utolsó sorban feljelenítettük az ATEV-et, hiszen a saját környezethasználati engedélyében foglaltakat sem tartotta be. És most sikerült kiharcolni, hogy a még tervbe sem vett beruházást végre megcsinálták.

GYÁSZ • Vásárhely sportéletének újabb ikonja távozott

Elhunyt Héjja Antal

MUNKATÁRSUNKTÓL

67 éves korában súlyos betegség következtében elhunyt Héjja Antal, a hódmezővásárhelyi atlétikai élet nagy alakja.

Héjja Antal aktív sportolói pályafutásának egy térsérülés vetett véget. 1975-ben kezdett edzősködni, 1979-től folyamatosan főállású atlétika edzőként dolgozott. Az 1987-ben alapított Hódmezővásárhelyi Városi Diáksport Egyesület HÓDIÁK SE égisze alatt ifjú sportolóival évtizedeken át rangos országos és nemzetközi versenyeken remek eredményeket ért el. Héjja Antal sokoldalúságát bizonyítja, neveltjei futó-, ugró- és dobószámokban is remekeltek. Héjja Antal, a Hódiák SE



HÉJJA ANTAL

edzője az országos szövetség 2010. évi küldöttgyűlésén eddigi kiváló, eredményes munkájáért a „Magyar Atlétikáért” kitüntetés bronz fokozatát vehette át. Nyugodjon békében! ■

VÍVÁS • A magyar bajnokságon ezüstérmes lett

Papp Jázmin külföldön is remekelt

MUNKATÁRSUNKTÓL

Öt asszójából négyet megnyert január 29-én a kadet női tőr egyéni magyar bajnokságon Papp Jázmin, a Csomorkány SE versenyzője.

A budapesti viadalon 45 versenyző állt pástra. A 15 éves vásárhelyi sportoló kiemeltként a legjobb 32 között vívott először, majd egymás után négy párharcból került ki győztesen, mások mellett túljutott az országos ranglista éllovasán, a

fináléban pedig 15-13-ra vereséget szenvedett a Halásztelki BSE versenyzőjétől, Polonyi Petrától.

Február 5-én a lengyelországi Poznanban a korosztályos magyar válogatott tagjaként versenyzett Jázmin. A Csomorkány SE törvívója török, ukrán és holland vetélytársak legyőzése után a legjobb nyolc között honfitársával, a végül bronzérmes Kollár Annával vívott az elődöntőbe jutásért, de Magyar Ágnes tanítványa végül 15-11 arányban kikapott, s így az ötödik helyen végzett. ■



PAPP JÁZMIN, A VÁLOGATOTT EDZŐ KREISS GÁBOR ÉS KOLLÁR ANNA A SIKERES POZNANI KADET EURÓPAI KÖRVERSENYEN.

TENISZ • Lázár Jánosék feljelentést tettek

Szabálytalanul kiállított PCR-eredmények

MUNKATÁRSUNKTÓL

Február legelején a Magyar Tenisz Szövetség tudomására jutott, alapos gyanú, hogy visszaélések történhettek a COVID-19 vírusfertőzés kimutatására szolgáló PCR-tesztekkel kapcsolatban, e visszaélésekben pedig a Szövetség egyes sportolói, edzői és munkavállalói is érintettek – közölte a szervezet február 3-án. Még aznap a Semmelweis Egyetem bejelentette, hatósági eljárást kezdeményeznek és belső vizsgálatot indítanak. Másnap néhány felelős személyt elbocsátot-

tak. A Tenisz Szövetség elnöksége utasította az ellenőrző bizottságot, vizsgálja meg, hogy a szövetséggel kapcsolatban álló versenyzők és sportszakemberek 2021-es Covid-tesztelése során valóban történhetett-e bármilyen visszaélés, okkal merül-e fel a szabálytalanság gyanúja.

Az elnökség felhívta a főtitkárt, hogy haladéktalanul folytassa le a szükséges fegyelmi eljárásokat, illetve az elnököt, aki Lázár János, hogy az alapos gyanúra való tekintettel tegye meg a szükséges büntető feljelentést ismeretlen tettes vagy tettesek ellen. Közleményük szerint a szövetség mindenben együttműködik a vizsgálatot folytató hatóságokkal, a



FEJEK IS HULLOTTAK A TENISZSZÖVETSÉGBEN

vizsgálat eredményeiről pedig tájékoztatni fogja a nyilvánosságot.

Nem sokkal később a Semmelweis Egyetem rektora, Merkely Béla közölte, egy intézményi rutinellenőrzés alkalmával kiderült, hogy az egyetem nevében, több esetben úgy állítottak ki negatív PCR-leletet a Magyar Tenisz Szövetség tagjai számára, hogy az adott mintákat az intézmény laborja nem vizsgálta.

Azt írták, „a belső eljárás lezárását követően az egyetem, a leleteken is szereplő – időközben szakvizsgát tett – orvos munkavégzését felfüggesztette, valamint a Magyar Tenisz Szövetség keretorvosi tevékenységére vonatkozó, úgynevezett „további jogviszony létesítése és fenntartása tárgyában” kiadott engedélyt kedden (február 1-jén - a szerk.) visszavonta, így az orvos a továbbiakban nem láthatja el

ezeket a feladatait sem.”

A szövetség február 4-i rendkívüli elnökségi ülésén úgy döntött, ismeretlen tettes ellen feljelentést tesz, emellett azonnali hatállyal megszünteti Marosi Katalin munkaviszonyát, felfüggeszti a sportigazgatót, és fegyelmi eljárást kezdeményez hat szövetségi edző, a főtitkár, a sportigazgató, valamint az érintett PCR-tesztek elvégzéséért felelős orvos ellen.

A Blikk információi szerint a tavaly novemberi Davis-kupán résztvevő válogatott tagjainak állítottak ki hamis igazolásokat PCR-tesztekéről, mielőtt elutaztak volna a Torinóban megrendezett csoportmeccsre. A birtokukba jutott email alapján nemcsak a felnőtt csapatnál fordulhatott elő ilyesmi, hanem az utánpótlásos versenyzőknél is. ■

ÖKÖLVÍVÁS • Érmekkel tértek haza a vásárhelyi boxolók

Remekül küzdöttek Egerben

SOÓS KATA

A IX. Egri Küzdelmi Napon 171 versenyző között remekeltek, mondhatni öröm-boksztak a Hódmezővásárhelyi Box Klub sportolói. A három serdülő és egy felnőtt versenyző is technikai ütésekkel mutatott be a ringben.

Csernák András 88 kilogrammban első megmérettetésén vett részt. Ragyogóan operált a küzdőtérén, szentesi ellenfelére kétszer is rászámoltak.

Elégedett vagyok a teljesítményével, ráadásul sikeres technikai minimumvizsgát is tett a serdülő korú versenyzőim számolt be Szalkai Edina.

A serdülő versenyzők közül még Csuka Eszter 51 kilogrammban kő-

szegi ellenfelét verte meg, és neki is a legjobb teljesítménye volt ez a verseny. Hegyi Dominik 31 kilogrammban debreceni kislíval öklözött, Joó László pedig 71 kilogrammban a felnőttek között technikás bunyóval öklözött fővárosi ellenfele ellen.

Hivatalosan eredményt nem hirdettek Egerben, ám érmekkel jutalmazták a jó eredményeket. A következő megmérettetés a klub versenyzőinek az Utánpótlás Magyar Kupa lesz májusban. Látván az egyesületben folyó munka magas minőségét, valószínűsíthetően ott is győztes meccsekkel, és remélhetőleg érmes helyekkel térnek haza Szalkai Edinák. ■



REMEK BUNYÓKAT MUTATTAK BE A VÁSÁRHELYI BOKSZOLÓK (FOTÓ: HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI BOX KLUB)

